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f(x) =

3x − 5

(x + 1)(x2 + 2x + 5)
.a) Décomposer en fractions simples la fraction f(x).b) Calculer les primitives de f(x).c) Calculer ∫ π

2

0

3 sin t − 5

(sin t + 1)(sin2 t + 2 sin t + 5)
cos t dt.Exercice 2. Étudier la convergence (et la convergence absolue si les termes n'ont pas un signeconstant) des séries suivantes:a) ∑

n≥1

1

n
ln(1 +

√

n);b) ∑
n≥1

(−1)n tan
1

n
;c) ∑

n≥1

an, où an = n! sin 1
2
· sin 1

4
· sin 1

6
· · · · · sin 1

2n
.Exercice 3. a) Trouver le rayon de convergence et la somme de la série entière ∑

n≥0

xn.b) Trouver le dévelopement en série entière à l'origine des fonctions ln(1 − x) et ln(1 + x).c) Trouver le rayon de convergence et la somme de la série entière ∑
n≥0

x2n+1

2n + 1
.Exercice 4. a) Trouver le développement limité à l'ordre 4 en 0 de la fonction ϕ(x) =

√

1 − x2.b) Calculer lim
x→0

cos x −

√

1 − x2

x4
.Exercice 5. Étudier l'existence des limites suivantes:

a) lim
(x,y)→(0,0)

x3

x2 + y2
; b) lim

(x,y)→(0,0)

x2

x2 + y2
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